## 浅香山病院で診療を受けられた患者さまへ

当院では下記の臨床研究を実施しております。

本研究の対象に該当となる方で、この研究に関するご質問や、診療情報等を研究目的に利用されることをご了承いただけない場合は、下記の問い合わせ先にお問い合わせください。

こう年がただけない物目は、下記の向い日かせ元にの向い日かせてたさい。	
対象となる方	2011年6月から2024年12月の間にクロザピン(商品名クロザリル)治療を浅香山病院精神科で新規に受けた57名のかた。
研究課題名	浅香山病院におけるクロザピンの使用状況と課題
当院の研究責任者	公益財団法人浅香山病院 精神科部長 眞本 晶子
本研究の研究責任者 (他施設研究の場合)	なし
研究の概要 (目的・方法)	クロザピンは治療抵抗性統合失調症に対して、唯一、保険適応のある抗精神病薬であり、2009 年に国内で使用可能となった。当院では 2011 年に初回の症例を経験した。以降、現在に至るまでの、クロザピンの当院での使用状況をカルテ情報から後方視的に調査し、これまでの治療実績を報告するとともに、今後の課題について考察する。
研究実施期間	倫理委員会承認後より令和8年3月31日まで。
試料/情報の 他の研究機関への 提供および提供方法	なし
個人情報の取り扱い	匿名化し医局内の鍵のかかるキャビネットに保管し、研究終了時に破棄する。電子カルテ内より罹病期間、入院回数、導入理由、服薬量、治療効果、副作用、転帰などの情報を集める。研究結果は学術集会、学術誌で公表する。
本研究の資金源 (利益相反)	なし
お問い合わせ先	公益財団法人浅香山病院 精神科部長 眞本 晶子 〒590-0018 大阪府堺市堺区今池町3丁3番16号 電話:072-229-4882(代表)
備考	